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Πολλαπλασιαστικά τα οφέλη με το Νέο Ταμείο
Μικροπιστώσεων ΤΕΠΙΧ ΙΙΙ

2025/02/12 16:26 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Ο πρόεδρος του ΤΜΕΔΕ, Κωνσταντίνος Μακέδος, συμμετείχε στην εκδήλωση
παρουσίασης του Νέου Ταμείου Μικροπιστώσεων με τη διαχείριση της Ελληνικής
Αναπτυξιακής Τράπεζας που διοργάνωσε η Τράπεζα της Ελλάδος, παρουσία του
Διοικητή της ΤτΕ, Γιάννη Στουρνάρα, του αναπληρωτή υπουργού Εθνικής Οικονομίας
και Οικονομικών, Νίκου Παπαθανάση και της διευθύνουσας συμβούλου της Ελληνικής
Αναπτυξιακής Τράπεζας Ισμήνης Παπακυρίλλου.

Το Νέο Ταμείο Μικροπιστώσεων ΤΕΠΙΧ ΙΙΙ παρέχει χρηματοδοτήσεις έως 25 χιλ, ευρώ
χωρίς εμπράγματες εξασφαλίσεις, καλύπτοντας ένα κρίσιμο κενό στην αγορά, με τα
ποσοστά συγχρηματοδότησης να ανέρχονται σε 60% για τη γενική 
επιχειρηματικότητα και σε 75% για τη γυναικεία επιχειρηματικότητα.

Το ΤΜΕΔΕ, μέσω της θυγατρικής του εταιρείας, της ΤΜΕΔΕ Microfinance Solutions,
προχώρησε σε νέα συνεργασία με την Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα, προκειμένου
να συμμετάσχει στο ΤΕΠΙΧ ΙΙΙ και να παράσχει άμεση πρόσβαση, αλλά και πολύ
ελκυστική χρηματοδότηση, σε νέους μηχανικούς, ελεύθερους επαγγελματίες και
μικρές επιχειρήσεις, με έμφαση στη γυναικεία επιχειρηματικότητα.

Στην παρέμβασή του, κατά τη διάρκεια της συζήτησης που ακολούθησε, με τη
συμμετοχή των τριών εταιρειών που δραστηριοποιούνται στον τομέα των
μικροχρηματοδοτήσεων, ο κ. Μακέδος, αναφέρθηκε στα πολλαπλασιαστικά οφέλη που
έχει για την οικονομία και το επιχειρείν το νέο Ταμείο Μικροπιστώσεων ΤΕΠΙΧ ΙΙΙ.

Ο πρόεδρος του ΤΜΕΔΕ ανέλυσε τις δυνατότητες που παρέχει η ΤΜΕΔΕ Microfinance
Solutions στις μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις του Τεχνικού Κόσμου, τονίζοντας
ότι «η ενίσχυσή τους υπηρετεί και το εθνικό καθήκον, δηλαδή τη θωράκιση των
υποδομών και την εκτέλεση όλων των έργων του RRF και των αποκαταστάσεων των
φυσικών καταστροφών».

Αναφερόμενος ειδικότερα στην ΤΜΕΔΕ Microfinance Solutions δήλωσε ότι από τον
Ιούνιο του 2023, που ξεκίνησε η λειτουργία της πρωτοπόρας ψηφιακής πλατφόρμας,
υποβλήθηκαν 439 αιτήσεις, εγκρίθηκαν 355 εκταμιεύσεις και δόθηκαν κεφάλαια που
ξεπερνούν τα €7,4 εκατ. σε 328 ενεργούς δανειολήπτες.



Παράλληλα, σημείωσε το εξαιρετικά αυξημένο ενδιαφέρον του ωφελούμενου κοινού,
καθώς σε μόλις 15 ημέρες λειτουργίας του ΤΕΠΙΧ ΙΙΙ έχουν κατατεθεί στην ΤΜΕΔΕ
Microfinance Solutions περισσότερα από 195 αιτήματα, σύμφωνα με τα οποία:

Το 39% των επιλέξιμων αιτήσεων αφορά στη γυναικεία επιχειρηματικότητα
Το 57% των αιτήσεων προέρχεται από περιφέρειες εκτός της Αττικής
Το 23% των αιτήσεων αφορά νεοφυείς επιχειρήσεις
Το μέσο ποσό αίτησης μικροχρηματοδότησης ξεπερνά τις 21 χιλ. ευρώ
Η μέση διάρκεια των αιτούμενων μικροχρηματοδοτήσεων αγγίζει τους 76 
μήνες

Ο κ. Μακέδος τέλος, κάλεσε τους μηχανικούς, τους νέους επιστήμονες, τους
ελεύθερους επαγγελματίες και τις μικρές επιχειρήσεις, να εκμεταλλευτούν τα νέα
χρηματοδοτικά εργαλεία και μέσω των καινοτόμων ψηφιακών υπηρεσιών της
ΤΜΕΔΕ Microfinance Solutions, να κάνουν πραγματικότητα τα επιχειρηματικά τους
σχέδια.


